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 TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Roman Kumpošt jmenován čestným prezidentem organiza čního 
výboru nejv ětší sportovní akce v České republice 

 
(LIBEREC, 1. září 2009) – Zkušený lyža řský funkcioná ř a diplomat Roman Kumpošt se 
stal čestným prezidentem organiza čního výboru 10. Zimního evropského 
olympijského festivalu mládeže (EYOWF) 2011. Do tét o funkce ho na dnešní tiskové 
konferenci uvedl hejtman Libereckého kraje Stanisla v Eichler. 
 
Liberecký kraj bude pořadatelem této akce, která představuje největší sportovní událost 
v historii samostatné České republiky, ve dnech 12. – 19. února 2011. V osmi druzích 
zimních sportů se jí zúčastní 1500 aktérů z více než 45 zemí, budoucích hvězd světového 
sportu. 
 
„Pana Kumpošta jsem požádal, aby se stal čestným prezidentem organizačního výboru 
EYOWF 2011. On osobně stál už u samotné úspěšné kandidatury tohoto festivalu v roce 
2006 a intenzivně sleduje veškeré přípravy. Je všeobecně známo, že byl prezidentem 
organizačního výboru lyžařského mistrovství světa 2009, ale po různých kotrmelcích byl ze 
své pozice předčasně odvolán. Jsem však přesvědčen, že kdyby ve své funkci zůstal, dnes 
by bylo v souvislosti se šampionátem o několik problematických kauz méně. Jeho zkušenosti 
a znalosti nepochybně výrazně přispějí ke zdárnému uspořádání této akce,“ říká hejtman 
Libereckého kraje Stanislav Eichler. 
 
Roman Kumpošt byl v červenci 2007 odvolán z funkce prezidenta organizačního výboru MS 
v klasickém lyžování 2009. Od té doby se věnuje vedle svého povolání činnosti ve Svazu 
lyžařů ČR, kde mj. vykonává funkci předsedy dozorčí rady, a Mezinárodní lyžařské federaci, 
v níž je delegátem severské kombinace. 
 
„Nabídku hejtmana a Libereckého kraje jsem přijal. Jde o velice prestižní sportovní akci 
zaměřenou na mládež a budoucnost českého sportu. Funkce čestného prezidenta však 
nebude rozhodně symbolická, naopak – mým úkolem bude zastřešit EYOWF 2011 na 
společenské a politické úrovni a věnovat se jeho prezentaci a propagaci z hlediska 
národního i mezinárodního. Doufám jen, že tentokrát zůstanu u projektu až do samotného 
konce,“ komentuje své jmenování Roman Kumpošt. 
 
O EYOWF 2011 
Zimní evropský olympijský festival mládeže představuje vrcholnou událost mladých 
sportovců do 18 let. Tato akce se koná ve dvouletých cyklech a vždy v lichých letech z 
iniciativy Asociace evropských olympijských výborů (EOV). Liberecký kraj zvítězil se svou 
kandidaturou v prosinci 2006. Ve dnech 12.-19. února 2011 zavítá do Liberce, Jablonce, 
Rejdic i dalších středisek regionu zhruba 1500 účastníků z více než 45 evropských zemí - 
budoucích hvězd světového sportu. Medaile se budou rozdělovat v osmi druzích sportu: 
alpské lyžování, běh na lyžích, biatlon, krasobruslení, lední hokej, severská kombinace, 
skoky na lyžích a snowboarding. 
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